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Організатори  	 Profexpo OÜ 
	 Офіс: Ahtri 12-209, 10151 Tallinn, Estonia (Таллінн, Естонія)

Місце проведення                      Unibet Arena
	 Paldiski mnt 104 B, Tallinn, Estonia (Таллінн Естонія)

Графік роботи ярмарки	 23-24 вересня – тільки для комерційних відвідувачів

Групи товарів	 Продукти харчування, напої, пиво, тютюнові вироби, обладнання для магазинів та  
	 ресторанів, меблі, сервірування столу, посуд, сервірувальне обладнання, кухонне  
	 обладнання та інвентар для великих кухонь, пакувальне обладнання та матеріали,  
	 обладнання та засоби для виробництва, зберігання та продажу продуктів харчування,  
	 засоби для прибирання та гігієни, журнали та книги, електронна комерція, пов’язана  
	 з продуктами харчування, тренінгами, організаціями, асоціаціями, інші товари та  
	 послуги, пов’язані з продуктами харчування. На виставці дозволена роздрібна торгівля.

Експоненти виставки 	 176 учасників: 114 вітчизняних та 62 іноземних експоненти, зокрема з Латвії, Литви,  
	 Фінляндії, Данії, Швеції, Великої Британії, Італії, Греції, України, Польщі, Індонезії,  
	 Тунісу та Ефіопії.

Відвідувачі виставки  	 5 230 відвідувачів.  
TFF 2025	 Майже 260 зовнішньоторговельних відвідувачів. 

Сфери діяльності 	 HoReCa – 37%; виробництво продуктів харчування – 16%;  
торговельних відвідувачів	 роздрібна торгівля – 16%; оптова торгівля, імпорт-експорт – 14%;  
	 машини, обладнання, послуги, ІТ – 3%; інші галузі - 3%; асоціації, організації – 1%;  
	 інші сфери – 10%.

Плата за участь	 Реєстраційний внесок – 345 €, внесок співекспонента – 235 €
	 Орендний тариф площі – 121 €/м2

	 Комплектні стенди від 6 м² – 940 €
	 У вартість комплектного стенду входить: оренда площі, бічні та задні стіни,  
	 декоративна дошка з логотипом експонента, підлогове покриття, освітлення,  
	 розетка, послуги монтажу та демонтажу стенду, прибирання перед  
	 відкриттям. Мінімальна орендна площа – 6 м2

	 До вартості додається ПДВ 24%. 

Строк реєстрації 	 1 вересня 2026 року
	
Спеціальні заходи	 Професійні конкурси для кухарів і барменів, дегустація продукції  
	 «Best Christmas Product 2026», конференції та презентації для продовольчої торгівлі  
	 та сфери гостинності

У 2026 році відбудеться 33-та річниця проведення TFF.


